

НАШИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

27 октября 2016 года завершились выборы в
Российскую академию наук.

От всей души поздравляем БОРИСА НИКОЛАЕВИЧА ПОРФИРЬЕВА, заместителя директора Института народнохозяйственного прогнозирования РАН, с избранием академиком Российской академии наук и желаем ему удачи во всех творческих и жизненных начинаниях.

Наши поздравления ЖАКУ САПИРУ, руководителю Центра исследований моделей индустриализации Высшей школы социальных наук (CEMI-EHESS, Париж, Франция) и многолетнему партнеру Института по исследованиям, с избранием его иностранным членом Российской академии наук и пожелание ему новых достижений в науке и укреплении российско-французских отношений.

Коллеги